
Cvi£ení 04
1. Sestrojte graf funkce:

y = 2−x − |2−x − 1|
y = 2x − |2x − 2|

y = 2−|x−1|

y = |4− 2−x|

2. Sestrojte graf relace:
(
y ≤ 2x−3

)
∧ (y ≤ x + 3) ∧ (y ≤ 4)

3. Sestrojte do jednoho grafu následující relace:
(x + 2)2 + (y + 1)2 ≤ 4

(|x| ≤ 1) ∧ (y = 1 +
√
|x|)

(|x− 1| ≤ 1) ∧ (y = −2 +
√
|x− 1|)

(|x− 2| ≤ 1) ∧ (y =
√
|x− 2|)(

3
2
≤ x ≤ 9

2

)
∧ (y ≤ −1− |x− 4|)

4. �e²te rovnice:

23x · 7x−2 = 4 · 4x

9
√

x+2 = 27 · 3
√

x+2

3x2

33x−6
= 92x−3

9 · 272(x−1) = 81x

5 · 4x+1 − 4x+2 = 4x−1 + 240
5x2

25x+5
= 253 · 54x

5. �e²te nerovnice:
8 < 8|x−5| < 512

(
1
2

)x+1
+

(
1
2

)x−2 ≤ 3
(

1
4

) 3x2−1
2 ≤

(
1
8

)x2−1
3 1

4x + 1
2x ≥ 20

6. �e²te soustavy rovnic:{
3 · 2x + 2 · 3y = 11

4

2x − 3y = −3
4

{
82x+1 = 32 · 24y−1

5 · 5x−y =
√

252y+1

7. Pro které p¥timístné £íslo platí, ºe dáme-li jedni£ku p°ed n¥j, dostaneme
£íslo t°ikrát men²í, neº dáme-li jedni£ku za n¥j?

8. Kolik existuje p°irozených £ísel men²ích nebo rovnajících se 100, která
nejsou d¥litelná ºádným z £ísel 2, 3, 5?


